
 
 

 

  

 
Dóc Község Önkormányzatának tájékoztatója          2021. December hó 

 
Kedves Dóciak! 
 
Elérkeztünk az év utolsó napjaihoz, lassan befejeződik a 2021-es esztendő. Sajnos a koronavírus-járvány még mindig 
jelen van, itt is volt velünk egész évben, de azért idén volt egy kis lélegzetvételnyi időnk, tavasztól egészen őszig.  
Most a negyedik hullám az óvodákban, iskolákban terjed leginkább.  A szakemberek szerint leszálló ágban van, ez 
némi bizakodásra ad okot. Remélhetőleg a víruselleni védekezés nemsokára eljut arra a szintre, hogy 
korlátozásokra, megszorító intézkedésekre nem lesz többé szükség.  Addig is mindenkit arra kérek, hogy lehetőség 
szerint tartsa be a szakemberek által kijelölt szabályokat, hogy minél könnyebben át tudjuk vészelni ezt a nehéz 
időszakot! 
Az idei évben mérföldkőhöz érkezett a falu, az Arany János utca felújítását, az utolsó olyan utcát is sikerült szilárd 
burkolattal ellátni, ahol eddig nem volt ilyen. Mindezt a Magyar Falu Program keretein belül megnyert pályázatnak 
köszönhetően tudtuk megtenni. Ugyancsak ebben a pályázati kiírásban sikerült beszereznünk egy grédert, illetve 
egy rézsű zúzót, amellyel a külterületi útjaink karbantartása válik hatékonyabbá, ezzel megkönnyítve a külterületen 
élők közlekedését. November 6-án megrendezésre került a Tök jó nap, ahol kézműves programokkal, koncerttel 
várták a kikapcsolódni vágyókat. A jövő évben is igyekszünk minden lehetőséget megragadni, hogy településünk 
fejlődhessen, megújulhasson!  A vírushelyzet múlásával szokásos rendezvényeinket is igyekszünk megtartani. 
Az ünnep közeledtével szenteljünk egy kis figyelmet családunknak, szeretteinknek. Gondoljunk arra, mit 
nyújthatunk nekik, mivel szerezhetünk örömet számukra. Adni jó, ajándékozzuk meg őket szeretettel, 
gondoskodással!  Ebben a rohanó világban álljunk meg egy kicsit, gondoljuk végig mi okozott nekünk örömet. Ezek 
emlékét őrizzük meg szívünkben és ezekből merítsünk erőt az új év napjain! 
Engedjék meg, hogy az év végéhez közeledve megköszönjem mindazok munkáját, akik segítették településünk 
fejlődését, működését ebben a nehéz helyzetben! Köszönöm a hivatali munkatársainknak, az iskola, óvoda 
dolgozóinak, az egészségügyi dolgozóknak, a civil szervezeteknek áldozatos munkájukat. Köszönöm a lakosságnak 
társadalmi munkában nyújtott segítségét és részvételét. Köszönöm a helyi vállalkozóknak, akik több alkalommal 
támogatták településünket. 
 

Békés szeretetteljes Karácsonyt és sikerekben gazdag boldog Újévet kívánok mindenkinek! 
 

Lázár János 
Alpolgármester 
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Dóc Községi Önkormányzat hírei  
 

Dócon járt a Vitézi Rend! 
 
2021. augusztus 5-én ellátogattak Dócra a Vitézi 
Rend Katasztrófavédelmi Század tagjai, valamint a 
Vitézi Rend Németországi karitatív vezetője Vitéz 
Stefan Simon és családja.  
Ezen látogatás alkalmával megtekintették a 
templomunkat és a falut. Szó esett arról, hogy 
mivel tudnák támogatni Önkormányzatunkat. 
Ennek a látogatásnak az eredményeként 2021. 
december 4-én érkeztek meg Németországból 
Önkormányzatunk részére az adományok, egy új 
láncfűrész és egy új fűnyíró.   
A Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és 
Óvoda öttömösi iskolai telephelyére 30 db tanulói 
pad és hozzá tartozó szék érkezett a Vitézi Rend 
Hajdú-Bihar megyei Katasztrófavédelmi 
Századától. 
Ezúton szeretnénk megköszönni, Grosch Attilának, 
a Vitézi Rend Katasztrófavédelmi Század Országos 
Parancsnokának, Vitéz Stefan Simonnak,  
a Vitézi Rend Németországi Karitatív Vezetőjének,  
Vitéz Angyalné Varga Máriának, a Magyarországi 
Vitézi Rend Hajdú-Bihar megyei Karitatív 
Vezetőjének, Vitéz Angyal Péternek, a Vitézi Rend 
Hajdú-Bihar megyei Katasztrófavédelmi Század 
Parancsnokának segítségüket. 
 
Hálásan köszönünk mindent! 
 
 

Szabó Rita  
Képviselő 

 

 
 
 
 
 
 

Volt egy Tök Jó Nap Dócon 
 

2021. november 6-án megrendezésre került a Tök 
Jó Nap, amit Dóc Község Önkormányzata és Dóc 
Községért Egyesület közösen rendezett meg. A 
rendezvény megvalósítására pályázati források 
bevonásával nyílt lehetőségünk - Magyar Falu 
program keretében meghirdetett Kistelepülési 
Programok támogatása valamint a TOP-5.3.1-16-
CS1-2017-00008 kódszámú „Közösségfejlesztés 
Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva és Szatymaz 
összefogásával” pályázatnak köszönhetően.  
A rendezvény keretében előzetesen meghirdetett 
„Ősz az én szememmel” című rajzversenyre 33 
pályamunka érkezett. Az elkészült munkákból 
kiállítást rendeztünk, ami a Művelődési házban volt 
megtekinthető. Ezúton is szeretnénk megköszönni 
a szebbnél szebb rajzokat, és a különféle 
technikákkal készült műveket.  
A rendezvényt már nagy előkészületek hirdették, 
hiszen a dóci szorgos kezek már a nagy nap előtt 
gyönyörű dekorációkat készítettek faluszerte.   
A rendezvény egyik kulcspontja a Selfie pont volt, 
ami nagyon szuper lett! Ezúton is szeretném 
megköszönni Bitó Erikának, hogy ezt ilyen szépen 
összeállította a rendezvényre. 
A rendezvény napján a délelőtt a gyermekekről 
szólt. A Csiga Duó csapatának egy órás fellépését 
követően kézműves foglakozásokra vártuk a falu 
apraját. Volt arcfestés, álarckészítés, festés, 
színezés. 
A kemencében sült hurka, kolbász és savanyúság 
illata csalogatta ebédre az embereket. Az ebéd 
mellé tea és forralt bor is járt. A finomabbnál 
finomabb falatokról Lázárné Margó és Faragó 
Zoltán gondoskodott. Hálásan köszönjük a 
segítségüket! 
Délután tovább folytatódtak a kézműves 
foglalkozások, tökfaragással és lámpás készítéssel.  
Fél kettőkor focimeccs kezdődött a pályán, Dóc és 
Domaszék között, melyet Csapatunk 5-1-re nyert.  
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A mérkőzéssel egy időben kezdetét vette a forralt 
bor készítő verseny, mindeközben elkészült a 
kemencében sült sütőtök is. 
17 óra után az elkészült lámpásokkal felvonulást 
rendeztünk a faluban. Mire a felvonulók 
visszaértek a Művelődési ház udvarára, a 
töklámpások zsűrizése is befejeződött. A világító 
lámpások nagyon jól mutattak a sötétben.  
Eredményhirdetés következet.  
A rajzversenyt több kategóriában díjaztuk: dóci 
óvodások rajzai közül Juhász Ariana rajza kapta a 
legtöbb szavazatot, általános iskolás indulóink 
közül Bitó Réka alsó tagozatos és Berecki Ákos rajza 
nyerte el a szavazók tetszését, így az első 
helyezettnek járó díjazások boldog tulajdonosai 
lehettek. A rajzversenyen indult a Sándorfalvi 
Pipacs Óvoda Csiga csoportja 11 rajzzal.  A kis 
Csigák közül a legtöbb szavazatot elérő rajz címet 
Antal Boglárka vihette haza. Ezúton köszönjük 
szépen minden kis óvodás és diák munkáját, 
csodaszép rajzok és alkotások születtek. 
A tökfaragó versenyt Bitó Réka nyerte, forralt bor 
készítő versenyt pedig Szabó Adrienn. 
A tábortűz fényénél sült tököt, zsíros kenyeret, 
forralt bort és teát osztottak a jelenlévőknek.  
21 órától a Művelődési házban kezdetét vette a 
buli.  A talp alá valót a Sógorok zenekar 
szolgáltatta. 
 
Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a 
segítséget, aki egy kicsivel is hozzájárult ahhoz, 
hogy a jelenlegi (Covid) helyzetben is, egy ilyen 
sikeres rendezvényt tudtunk közösen összehozni!  
  

Szabó Rita  
 Közösségfejlesztő 
     

 
 
 
 
 
 

 
  

 
 
   

 
 

 
Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és 
Óvoda hírei 
 

Kedves Olvasók! 
 

Ismét eltelt egy év. Az elmúlt esztendő is sok 
örömöt és sok kihívást is tartogatott a számunkra.  
Sajnos, ebben az évben is rányomta a bélyegét az 
intézmény életére a Covid19 világjárvány.  
A járványhelyzet miatt ugyanis, tavasszal ismét át  
kellett állnunk az online oktatásra, ill. az óvodában 
pedig rendkívüli szünetet rendelt el a fenntartó. 
Emiatt több tervezett programunkra nem 
kerülhetett sor, sajnos az elmúlt tanévben, ill. 
többségüket külső résztvevők nélkül kellett 
megrendeznünk.  
Elmondhatjuk azonban, hogy szerencsére ez idáig 
elég jól megúsztuk a járványt, köszönhetően az 
időben meghozott szigorú óvintézkedéseknek. 
Ezúton is köszönjük mindenki megértését és 
együttműködését!  
A jó idő beköszöntével azonban egyre inkább 
visszaállt az életünk a normál kerékvágásba, ismét 
mehettünk kirándulni, táborozni a gyerekekkel. 
(Ezekről az előző számban már beszámoltam.) 
Az új tanévet is abban a reményben kezdtük el, 
hogy remélhetőleg normál körülmények között 
működhet majd mind az iskolánk, mind az 
óvodánk.  
Sajnos, elég hamar kiderült azonban, hogy a vírus 
nem adja magát olyan könnyen, így ismét életbe 
kellett léptetni a szigorú óvó-védő szabályokat, ill. 
az ősz folyamán a tanulóink közt is megjelent a 
fertőzés, így az 1-3. évfolyamokon 10 napra online 
oktatást rendelt el az Operatív törzs, ill. az 
óvodánkban jelenleg is tart a rendkívüli szünet az 
egyik ott dolgozó kolléganő vírusfertőzöttsége 
miatt.  
A vírushelyzet mellett nagy problémát jelentett 
még az is, hogy a szeptemberben felvett óvónő okt. 
elején a próbaideje alatt felmondott, és azóta sem 
sikerült a helyére másik óvodapedagógust találni, 
így november végén kénytelen voltunk felvenni egy 
pedagógiai asszisztenst, Hamzáné Szűcs Szilvia 
személyében, aki segíti az óvónő és a dajka 
munkáját.  
Az iskolába is sikerült november 8-tól egy magyar-
történelem szakos pályakezdő tanárt találni Pap 
József személyében Doszpod Endre helyett. 
Az országosan komoly gondot okozó 
pedagógushiány még inkább jelentkezik a 
kistelepüléseken, ezt már mi is a saját bőrünkön 
tapasztaljuk.  
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Mindezen nehézségek mellett azonban 
igyekeztünk, igyekszünk a feladatainkra 
koncentrálni most is és a jövőben is.  
A félév közeledtével nagyon sok tennivaló van az 
iskolában, nem hagyhatjuk, hogy a problémák 
eltereljék a figyelmünket az előttünk álló 
teendőkről.  
Mozgalmas heteket tudhatunk magunk mögött is 
az elmúlt időszakban, íme, a legfontosabb 
események közül néhány időrendben visszafelé:   
December 11-én pályaorientációs napot tartottunk 

az iskolában külön az alsósok és felsősök számára. 

Ez alkalommal külsősöket nem tudtunk bevonni a 

programba a járványhelyzet miatt. 

Ezen a napon érkeztek meg hozzánk a Vöröskereszt 

élelmiszeradományai, melyből minden rászoruló 

családnak tudtunk adni. Ezúton is köszönjük! 

Meggyújtottuk a 3. adventi gyertyánkat is egy kis 

meghitt ünnepség keretében. 

December 6-án a sándorfalvi rendőrőrs 

munkatársai közlekedésbiztonsági órákat tartottak 

a gyerekeknek, a kerékpáros ügyességi feladatok a 

rossz idő miatt sajnos, elmaradtak.  

December 3-án megérkezett hozzánk a Mikulás és 

minden tanulónak ajándékcsomaggal 

kedveskedett.  

Novemberben egészséghetet tartottunk, amikor is 

változatos programokon keresztül hívtuk fel a 

gyerekek figyelmét az egészség megőrzésének 

fontosságára.  

Külsős szakértő segítségével a felsősök 
megismerkedhettek az internetes világ 
veszélyeivel, az internethasználat helyes, 
elővigyázatos használatával.  
És ami még előttünk áll:  

December 21-én tartjuk hagyományos karácsonyi 

ünnepségünket a gyerekeknek, ezúttal ezt is zárt- 

körűen. Ez az utolsó tanítási nap is, december 22-

től ugyanis kezdetét veszi a téli szünet, amely 

egészen január 2-ig tart. Az iskolai programokról 

képes beszámolókat láthatnak a www.dociskola.hu 

weboldalunkon is.  

Így az év vége közeledtével szeretném 

megköszönni mindenkinek az egész éves 

munkáját, segítségét, mellyel támogatta az 

iskolánk, óvodánk működését, és kívánok a 

magam és kollégáim nevében békés, meghitt 

ünnepeket és áldott, egészségben, örömökben, 

szeretetben gazdag új esztendőt! 

Huszka Zoltánné 
Igazgató 

 
A dóci Szent Ágoston Katolikus Óvoda 

eseményei: 
 

Kedves Olvasók! 
 

Október 6-án az Állatok Világnapján 

megemlékeztünk Assisi Szent Ferencről az állatok 

védőszentjéről, sétáink alkalmával 

megismerkedtek a gyerekek a háziállatokkal. A 

foglalkozások keretében pedig a vadon élő állatok 

életmódjával is.  

Október 14-én tervezett nyílt kézműves napot a 

járvány miatt sajnos nem tarthattuk meg, ezt is az 

óvodán belül valósítottuk meg a gyermekekkel 

együtt. Sütöttünk tököt, illetve sütőtökös muffint, 

gyümölcsökkel, levelekkel nyomdáztunk, 

festettünk, őszi dalokat énekeltünk, körjátékokat 

játszottunk. 

Novemberben készültünk a Márton napra, melyet 

szintén az óvodában ünnepeltünk meg a 

csoportban. Az óvodások megismerkedtek Szent 

Márton legendájával, megfigyelhették a libákat 

természetes környezetükben, verseket, énekeket, 

mondókákat tanultunk róluk, liba síkbábot 

készítettünk. 

November 22-26-ig egészséghetet tartottunk.  

A gyermekek megismerkedtek a testápolás 

fontosságával a helyes kézmosással, az egészséges 

táplálkozási szokásokkal. Készítettünk csalamádét, 

illetve gyümölcssalátát. 

November 26-án gyújtottuk meg az első Adventi 

gyertyát, és meglátogattuk a település 

központjában felállított Betlehemet. 

Mesét hallgattak Jézus születéséről. Karácsonyi 

díszbe öltöztettük az óvodánkat. 

November 29-én új kolleganő érkezett az 

óvodánkba, Hamzáné Szűcs Szilvia személyében. Ő 

Ópusztaszerről jár hozzánk, és pedagógiai 

asszisztensként dolgozik nálunk. 

December 3-án gyújtottuk meg a második Adventi 

gyertyánkat. 

December 06-án óvodánkba látogatott a Mikulás, 

aki finomság csomagokkal ajándékozta meg 

óvodásainkat, a gyerekek versekkel, dalokkal 

köszöntötték őt. Az ünnepséget a szabadban 

tartottuk az óvoda épülete előtt. A járványügyi 

előírásoknak megfelelően. 

 

 

http://www.dociskola.hu/
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December 7 én sajnos az új kolleganő Covid-tesztje 

pozitív lett, így azok a gyerekek, akik közvetlen 

kapcsolatban voltak vele 10 napra karanténba 

kerültek. Az óvoda dolgozói be vannak oltva így 

karanténkötelezettség ránk nem vonatkozik. A 

további fejleményekről a szülőket tájékoztatni 

fogjuk. 

A tanév eddigi eseményeit, ünnepségeit óvodán 

belül tartottuk szülői részvétel nélkül az 

eseményekről készült képeket, videókat az óvoda 

szülői Facebook csoportjában folyamatosan 

megosztottuk és továbbra is megosztjuk. 

 

 

Az óvoda minden dolgozója 

nevében kívánunk jó egészséget 

és áldott, 

békés ünnepeket! 

 

Mészárosné 

Szepesi Erzsébet 

                               Óvodapedagógus  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

Gólyahírek: 
 

2021.október 01-én 
 

Kovács Edinának és Sebők Gábornak 
Gréta 

nevű gyermeke született. 
 

Gratulálunk a Szülőknek! 

 

 
 
Dóc Községért Egyesület hírei: 

 
Kedves Olvasók! 
A szeretet ünnepe közeledtével rendhagyó módon 
nem tényszerű beszámolóval készültem 
Egyesületünk tevékenységéről.  
Végig gondolva az év történéseit, eseményeit, 
köszönetemet fejezem ki mindazon személyek felé, 
akik segítettek az év rendezvényeinek 
megvalósításában bármilyen formában. Örülök 
annak, hogy kis településünk lakói körében szép 
számmal vannak olyanok, akik ötleteikkel, önzetlen 
kitartó munkájukkal valósították meg a település 
dekorálását egész évben, akik rendezvényeink 
sikeres lebonyolítását segítették munkájukkal, 
adományaikkal. 
A lista igen hosszú, így nézzék el nekem, hogy nem 
sorolom fel őket, de kiemelek közülük egy oszlopos 
segítőt, Soós Istvánt, akire minden körülmények 
között számíthattunk, és bármilyen megoldandó 
akadályt gördítettünk is elé sikerrel vette. 
Köszönetünket fejezzük ki a karácsonyi díszítés 
kapcsán Biczók Imrének, hogy a szekér 
használatával, valamint Gulyás Jánosnénak és 
családjának, hogy fenyőfa adományaikkal 
hozzájárultak az ünnepek hangulatának 
megteremtéséhez. 
 
Mindenkinek kívánunk Békés Boldog Karácsonyi 
Ünnepet, Sok Örömben és Boldogságban Gazdag 
Új Évet! 
 
Vigyázzunk egymásra és szeretteinkre! 
  

Lázár Margit  
 Elnök 
 
 
 
 
 

Hasznos információk: 
 

Lakossági lomtalanítás kérhető:  
06-80-180-480 

 
Vízminőségi probléma esetén hívható szám:  

06-80-922-333 
 

Áramkimaradáskor az alábbi telefonszámon 
kérhetünk információt :  

62-565-881 
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Mozgáskorlátozottak Csongrád Megyei 
Egyesület hírei: 
 

Kedves Tagtársak! 
 

Köszönöm az egész éves kitartásukat, 
részvételüket és támogatásukat! 
Sajnos a karácsonyi rendezvényünket nem 
tudjuk megtartani a vírushelyzet miatt. 
Ezúton kívánok minden tagtársamnak és a 
lakosságnak, Örömökben, Békességben, 
Szeretetben, eltöltött Karácsonyi Ünnepeket, és 
Boldog Újévet! 

 Szabó Éva  
Csoporttitkár 

 

 
Könyvtár hírei 
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Bergendóc Szociális Szövetkezet hírei 
 
Kedves Dóciak, BergenDÓCiaiak! 
 
Év végéhez méltóan, amikor az ember is kicsit végig 
gondolja, milyen is volt az eltelt esztendő, én a 
szövetkezet nevében megteszem ugyanezt. 
Ha egy szóban kellene összefoglalnom, akkor ez a 
szó jut az eszembe: EGYÜTTMŰKÖDÉS 
Ez a mai, elszigetelt és minden síkon ennek 
ellenkezőjére mutató körülmények között egy 
valóságos csoda!  
De talán ez is mutatja, hogy nem csak a 
körülmények határozzák meg, hogy mire vagyunk 
képesek, hanem mi is! 
Főként, ha közösségben gondolkodunk, bizony, 
csodákra vagyunk képesek! 
Persze aktívnak, nyitottnak kell lenni, nem otthon 
ülve várni a sült galambot! Bevallom, ennyit régen 
dolgoztam életemben, mint az idei évben, a 
varázspálcám is sistergett sok esetben, hogy 
minden a maga rendje szerint menjen végbe, de a 
megvalósult programjaink során látva a sok boldog 
arcot, bizony mondom, megérte! 
Május végén egy fergeteges MESEKOCSMÁval 
indítottuk a szezont, épp ahogy engedte is az 
aktuális helyzet és egy csodás Tekergő 
Gyermeknapot tartottunk a faluban, 
meseösvénnyel tarkítva, ami bizony sok 
gyermeknek és felnőttnek is csodás élményeket 
adott. Ebben a Tekergő Meseösvény Egyesület 
tagjai működtek együtt velünk, melynek én is tagja 
vagyok. 
Az éves nagy eseményünk a Bergendóciai 
levendulaünnep volt a következő meghatározó 
eseményünk, melyen az első mesekocsma sikerén 
felbuzdulva az ünnep előestéjén ismét 
MESEKOCSMÁT tartottunk, ami azt jelenti, hogy 
felnőtteknek szólt a mese. Ezen az ünnepen a 
Meseszó Egyesület mesemondói hoztak vidám 
hangulatot, s bizony nem bánta meg, aki eljött! 
 
Az ünnepen sok értékes emberrel lehetett 
találkozni, idei különleges vendégünk HIDEG Anna 
néni volt Ördöngösfüzesről, aki 85 évesen mesélt, 
énekelt, s kísérete Komáromból érkezett,  HORSA 
István  népzenész és leánya.  
Megtartottuk a II. Vajdasági és hazai 
mesemondók találkozóját, s bizony itt járt a 
Vajdaság legjobb mesemondója is 
A levendulaszüretet Bergerné Wilk Halina és 
barátai tették hangulatossá csodaszép  

 
 
 

hangutazással. A Dóc Községért Egyesület 
csodálatos népi játszóházát nem csak kicsik, de 
nagyok is örömmel kipróbálták, s buborékban 
fürdött a környék is. 
Az ünnep előkészületeiben és a sátor 
biztosításában a Dóc Község Önkormányzata is 
segítségünkre volt. 
Az ünnep estéjén egyben megnyitottuk 
Hazatekergő mesetábort Balástyán az 
állatsimogatóban, melyre a Bergendóc Szociális 
Szövetkezet 2019-ben beadott KULTURÁLIS, 
TERMÉSZETI ÉS TÖRTÉNELMI ÉRTÉKEK 
MEGŐRZÉSE, EGÉSZSÉGTUDATOS ÉLETMÓDRA 
NEVELÉS ELŐSEGÍTÉSE című Leader pályázaton 
nyert támogatást. A táborban határon túli és 
itthoni magyar gyerekek táboroztak, akik a 
meseíró pályázat nyertesei voltak. Feledhetetlen 
hetet töltöttünk együtt, s a tábor végén olyan 
szoros barátság alakult ki az egymást nem is ismerő 
gyermekek közt, hogy egy órát összekapaszkodva 
sírtak, haza sem akarva menni! S tudom, hogy az itt 
szövődött barátságok még ma is tartanak, 
határokon átívelve! 
Ezúton mondunk köszönetet minden támogató, 
együttműködő partnerünknek, önkéntes 
segítőinknek és a közelgő karácsonyi ünnepekre 
egy csodálatos mesét küldök nekik és minden  
BergenDóciai lakosnak, ezzel kívánva Áldott, 
békés ünnepeket! 
Az egyre sötétedő időkben a karácsonnyal a fény 
születésére készülünk. Miről is szólhatna a mese, 
mint arról a bölcs ifjúról, aki elhozta az embereknek 
a fényt! 

Baranyi Ildikó 
Elnök,  

bergendóciai mesemondó 
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Advent angyalai 

 
Azt mesélik, hogy advent idején négy angyal érkezik a Földre… 
 Az első, csak jár-kel az emberek között, de azok annyira „készülődnek” az ünnepekre, hogy sokszor észre sem 
veszik, ki van közöttük. Az angyal, azért száll le az égből, hogy megnyissa a lelkeket egymás felé.  
A második angyal aranyszálból szőtt kosarat tart a kezében. Ez a kosár nagyon törékeny, de az angyal türelmes 
és kitartó, embertől emberig haladva kutatja azt, amivel megtöltheti. Azt keresi, ami súlytalan, végtelen, nem 
kerül semmibe, mégis mindennél többet ér. Keresi a reményt, a hitet és a szeretet. Ezekből aztán az angyalok 
fényes csillagokat készítenek, hogy az emberek felemeljék a tekintetüket és az égre nézve, szívüket boldogság 
töltse el.  
A harmadik angyal ünnepváró embereket keres és ha talál, örömében megérinti őket egy fénysugárral. A fény 
ragyogni kezd az emberek szívében, lelkükbe békesség, a szemükbe csillogás költözik, a világ megtelik 
várakozással.  
A negyedik angyal, kezében lantot tart és énekel a tiszta szívű embereknek. Sok apró angyal kíséri, együtt zengik 
a béke, a szeretet és a születés dalát. Énekükkel felébresztik a földben szunnyadó magvakat, daluktól nőni kezd 
a fény, így lesz majd új élet tavasszal a Földön. 
                                      
                                       Ég szülte Földet, 

Föld szülte fát, 
Fa szülte ágát, 

Ága szülte bimbaját, 
Bimbaja szülte Szent Annát, 

Szent Anna szülte Máriát, Mária szülte Krisztus Urunkat, 
A világ megváltóját. 

 

 
                                              

 
 
 

 
 

Dóc Község Önkormányzatának időszakos, 
ingyenes tájékoztatója. 

 
Készíti és szerkeszti: 

Dóc Községi Önkormányzat 
6766 Dóc, Alkotmány u. 17. 

Tel./fax: 62/270-231 
e-mail: onkormanyzat.doc@gmail.com 
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